
76%

24%

Удовлетворены ли Вы процессом 
обучения в РУТ?

Да, полностью
Скорее да, чем нет
Скорее нет, чем да
Нет
Затрудняюсь ответить

73%

27%

Организацией обучения:

Удовлетворен(-а) пол-
ностью
Скорее да, чем нет
Не удовлетворен(-а)

70%

24%

6%

Содержанием и набором 
дисциплин:

Удовлетворен(-а) пол-
ностью
Скорее да, чем нет
Не удовлетворен(-а)



79%

15%
6%

Доступностью учебно-методических материалов, 
научной и методической литературы:

Удовлетворен(-а) пол-
ностью
Скорее да, чем нет
Не удовлетворен(-а)

67%

33%

Работой преподавательского 
состава вуза:

Удовлетворен(-а) пол-
ностью
Скорее да, чем нет
Не удовлетворен(-а)

79%

18%
3%

Работой электронно-информационной образо-
вательной среды вуза (возможность ознакомления с 

ТК ПА, учебным планом, рабочими программами 
дисциплин):

Удовлетворен(-а) пол-
ностью
Скорее да, чем нет
Не удовлетворен(-а)


